TCL

du 25 Juin au 22 Septembre 2025



BONS PLANS D'ÉTÉ

*voir modalités et conditions au verso

Jusqu'à

200€ remboursés sur vos produits TCL

www.tcl.com



COMMENT BÉNÉFICIER DE CETTE OFFRE ?

ACHETEZ UN PRODUIT TCL parmi la liste des produits éligibles ci-dessous dans les enseignes participantes entre le 25/06/2025 et le 22/09/2025 inclus et TCL vous rembourse jusqu'à 200 €:

Date d'achat : du 25/06/2025 au 22/09/2025			
LAVE-LINGE	Montant de remboursement	REFRIGERATEUR	Montant de remboursement
FF0824WA1FR FF0824SA0FR FF0824SA0FR FF0912SA0FR FF0924WA1FR FF0924SA0FR FF1014WA0FR FF1024SA0FR FF1124WA0FR FF1124SA0FR FF1124SA0FR FF1122SA0FR	50€	RC518CXD0 / RC591SXE0	200€
		RC382BXA0	150€
		RC340BXA0 / RP536TXE1 / RC521CXE0	100€
		RC382BXC0 / RP470CSE1	90€
		RP465TSE1 / RP417BXE0 / RP466CSE1 / RC456CXE0 / RP503SSE1	80€
FF0714WA0FR FF0714WA1FR FF0812WA0FR FF0812SA0FR FF0814WA0FR	40€	RP382BXD0/ RP456BID0/ RP456BIC0/ RP465TWE1/ RP536TSE1	70€
		RF334TWE0 / RF334TIE0 / RF367TSE0 / RP318BXE3 / RP318BWC0 / RP318BSC0 / RP340BSD1 / RP340BWD1 / RP347BBD0 / RP409BIC0	60€
		RF282BSE0 / RP282BSE0 / RP282BXE0 / RF340BWE0 / RF340BSE0 / RF340BSD0 / RP340BSD0 / RP409BWE0 / RP409BIE0 / RP409BWD0 / RP409BID0 / RP409BWC0 / RP456BWD0 / RC456CSE0	50€
		RF207TWE1/ RF207TSE1	40€

INSCRIVEZ-VOUS et participez en ligne au plus tard le 13/10/2025

Connectez-vous sur le site https://promotions-tcl.fr/fr_FR/, muni de votre facture, de vos coordonnées bancaires IBAN/BIC (figurant sur votre RIB), du code-barres du carton d'emballage de votre produit ainsi que du numéro de série de votre appareil pour enregistrer votre demande*.

*Si vous n'avez pas accès à internet ou des difficultés pour vous inscrire, contactez notre hotline au +33 (0)4 86 91 41 27 depuis la France (appel non surtaxé) - Numéro de l'offre à rappeler : 51937.

- 1. Créez votre compte ou identifiez-vous sur le site https://promotions-tcl.fr/fr_FR/ si vous avez déjà un compte
- 2. Cliquez sur la vignette de l'offre
- 3. Complétez et validez vos informations personnelles
- **4.Complétez et validez** vos informations d'achat
- 5. Téléchargez :

// Votre preuve d'achat ou de location : copie de la facture de votre réfrigérateur ou lave-linge TCL, contrat de location ou 1^{ère} facture de location, datée entre le 25/06/2025 et le 22/09/2025 // La photo du numéro de série de votre produit TCL.

Pour les réfrigérateurs, le numéro de série est situé sur une paroi intérieure du produit Pour les lave-linges, le numéro de série est situé sur l'étiquette à l'arrière de la machine

// La photo du code-barres de votre produit TCL après l'avoir découpé sur le carton d'emballage. Le code-barres est composé de 13 chiffres. Si vous ne disposez plus de l'emballage du produit pour découper le code-barres, vous pouvez fournir une photo du produit installé chez vous

6. VALIDEZ votre inscription

Si vous résidez dans les DOM TOM

pas d'inscription sur le site.

Envoyez votre dossier complet : copie de la facture + photo de la plaque signalétique où figure le numéro de série + photo du code-barres préalablement découpé sur le carton + IBAN BIC directement à l'adresse e-mail suivante : promo_tcl_domtom@qwamplify.com

CONFIRMATION DE DOSSIER

Offre réservée aux particuliers et aux personnes majeures résidant en France métropolitaine (Corse, Monaco et DOM TOM compris). Offre valable du 25/06/2025 au 22/09/2025, non cumulable avec d'autres offres promotionnelles en cours et limitée à une demande par foyer (même nom, même adresse et/ou même IBAN/BIC). Tout dossier envoyé directement au siège de TCL ne sera pas traité ; cette adresse est réservée uniquement pour faire valoir vos droits d'accès aux données, de rectification, d'effacement, de portabilité ou d'opposition. Sera considérée comme nulle toute demande illisible, incomplète, expédiée après la date limite et/ou non accompagnée des pièces requises. Frais d'envoi de la demande non remboursés. Les données sont collectées par TCL et son/ses prestataires Qwamplify Activation afin de gérer l'offre promotionnelle et sont conservées pendant la durée strictement nécessaire à celle-ci. Vous pouvez faire valoir vos droits d'accès aux données, de rectification, d'effacement, de portabilité ou d'opposition en écrivant à privacy_dpo@tcl.com.